

# 提高小饭桌从业门槛成家长心声

## 本报举办小饭桌评选,不到一周已有50多家报名

上周,本报开启“最好小饭桌评选”活动,不到一周时间,已有50多家小饭桌通过自荐或家长推荐的方式报名评选。近日,记者对部分报名小饭桌进行实地探访,充分了解家长心中对小饭桌的期待,以及孩子对小饭桌的真正需求。



在宝味佳快乐成长中心小饭桌,孩子们正在吃午餐。

文/片 本报记者 郭立伟

### 每个学生至少有 两平米独立空间

“现在的小饭桌太民间化,因为没有相关部门的标准,家长选择小饭桌只能靠口碑相传,迫切希望小饭桌能够规范化,让家长选择的时候不要抓瞎。”舜耕小学一年级学生家长苏女士告诉记者,“齐鲁晚报的评选活动反映了家长的心声,小饭桌鱼龙混杂,特别希望能有第三方介入,这样家长给孩子做选择的时候也能够心中有数。”

苏女士的孩子上的小饭桌是学校门口的“宝味佳快乐成长中心”,也是这次小饭桌评选中毛遂自荐的一个。2012年开始,宝味佳快乐成长中心在舜玉小学门口开了第一家小饭桌,占地500多平米,现在可以容纳260个孩子就餐。2014年、2015年,宝味佳又相继在舜华小区、舜耕小学附近开了两家小饭桌。目前,3处小饭桌加起来占地1300平米,就餐的孩子总数达到450人左

右,平均每个孩子的活动空间2.8平米左右。

宝味佳的食谱对孩子的营养做合理搭配,都是每周一下午提前公示,方便家长了解。饭菜存样保留48个小时。目前,市中区食品药品监督管理局对宝味佳食品安全星级评定是五星。

### 小饭桌从业门槛 家长迫切希望提高

“对于小饭桌,家长最关注的无非就是饮食安全和人身安全。”苏女士说,“楼层太高了不行,距离学校太远了不行,卫生质量一定要达标。”

每次看到学校附近各式各样的小饭桌,舜玉小学学生家长陈先生就感觉头疼,“小饭桌太多,很多都开在民居里,开办者多是年龄比较大的人,真担心他们不能管好孩子。希望相关部门能够把小饭桌从业者的门槛提高一些,即使花费高点儿,家长也是乐意的,不就是吃个放心嘛!”

“可能社会上对小饭桌的看法很多,行业也确实存在一些问题,当然也不乏一

些对孩子、家长充满责任感和爱心的从业者,希望能得到社会上的更多理解和关注,也希望相关部门能够引入一定的行业规范,让小饭桌可以良性发展。”宝味佳的负责人张耀樾告诉记者。

### 哪家小饭桌最好吃 请您来推荐

面对各个小学周边的小饭桌,很多家长都得了“选择恐惧症”。一家家的小饭桌,到底哪个最卫生?哪个管理更规范?哪家饭菜更好吃?齐鲁晚报将在济南评选家长信得过小饭桌,如果您的孩子有特别满意的小饭桌,不妨推荐给我们。

在济南各个小学中,吃小饭桌的学生并不在少数,如果有环境卫生、营养丰富的小饭桌可供其他孩子选择,请各位家长抓紧联系我们。关注“齐鲁学堂”微信公众号(微信号:qiluxuetang),把您心仪的小饭桌告诉我们,留下他们的地址、电话,也欢迎别具特色的小饭桌来自荐,我们将去探访,把放心的小饭桌展示出来与大家分享。

## “瑞思杯”英语应用大赛 在济南举行

本报9月28日讯(记者 王婷婷 通讯员 郭洪义) 近日,第五届“瑞思杯”英语项目应用能力大赛济南展示赛在山东大厦举行,同时举办了“知识不是力量,素养助力未来”教育高峰论坛。

本次活动的参赛学员主要为瑞思学科英语在校学员,小学员们以分组表演、团队的形式,用熟练的英文进行演讲展示,充分展现了瑞思学科英语所培养

的项目管理能力,团队协作能力及演讲演示能力,获得专家评委和现场观众的交口称赞,最后,精彩的抽奖及颁奖环节更是将活动氛围推向顶峰。

据悉,瑞思一直以来致力于传递“全人教育”理念,提出全新的“瑞思+”的概念,在赋予孩子国际视野的同时,帮助他们成为能够融入世界、影响世界的国际人才,培养他们面对未知生活的能力。

## 奥飞铠甲勇士 亲子骑行到济南

本报9月28日讯(记者 王丛丛) 记者获悉,“铠甲合体挑战骑行”奥飞铠甲勇士全国亲子骑行活动济南站在济南黄河百里景区举办,家长和孩子一边骑行挑战5公里,一边感受秋日的黄河风光。

奥飞娱乐铠甲勇士项目负责人张琰表示,作为国内少有的动漫主题亲子骑行活动,此次活动吸引了上百组亲子参与,更有铠甲勇士亲临现场为挑战骑行的亲子加油打气,吸引了不少游客和市民观看。

## 济南七中举行 生物安全进校园活动

本报9月28日讯(记者 李飞 通讯员 李静) 9月26日,济南七中与济南出入境检验检疫局联合开展了“国门生物安全暨国际旅行卫生保健知识进校园”和“网络安全宣传

周”活动。主办方通过禁止进境截获物实物演示、展板和图文并茂的案例分析,增进了学生对国门生物安全、国际旅行卫生保健知识的认知程度。



### 排舞献国庆

9月28日,“阳光排舞进校园,万所学校礼献祖国”暨庆祝祖国67周年华诞大型公益活动,在全国21省份近万所学校同时举行,济南三中成为其中一员。图为该校学生表演排舞。 本报记者 李飞 摄



12年专注一对一个性化课外辅导  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构



# 国庆长假,名师提分赢月测

课程名称	课程目的	适宜学员
初中中考、高考专辅全托	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向专辅;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小学生

### 一线名师 作业答疑

月测、期中考,都准备好了吗?考前孩子压力越来越大,家长的时间、精力及文化水平等各方面都受限不能很好地协助孩子有质量的进行备考复习。单靠家长并不能通过课后写作业来实现培养孩子的学习习惯及行为习惯等等,只为了完成作业而作业,孩子做不好作业时只是着急督促甚至打骂,不能做到从根本上去帮助孩子解决学习问题。

天材教育近期推出的名师作业答疑活动将很好的帮助家长解决这一难题,周一至周五晚间作业时间请放心将孩子交给我们!

小/初/高名师精品衔接课程抢报热线: ▶▶ 六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区/大观校区/槐荫校区/阳光校区 ▶▶ 58620862